


Начальные данные:

m1 120= кг m2 60= кг m3 50= кг m4 90= кг

F 300= H M 300= Нм R 0.5= м r 0.25= м

ρ 0.3= м L 1= м



Решение:

Находим силы тяжести:

G1 9.81 m1⋅ 1177.2== H

G2 9.81 m2⋅ 588.6== H

G3 9.81 m3⋅ 490.5== H

G4 9.81 m4⋅ 882.9== H

Записываем уравнение равновесия для тела 3:

ΣMС G2 r⋅ Fи2 r⋅+ Mи3+ M−= 0=

Т.к.:

Fи2 m2 a2⋅=

Mи3 J3 ε3⋅=

Получаем:

ΣMС G2 r⋅ m2 a2⋅ r⋅+ J3 ε3⋅+ M−= 0=

Т.к.:

J3 m3 ρ
2⋅=

ε3

a2

r
=

Получаем:

ΣMС G2 r⋅ m2 a2⋅ r⋅+ m3 ρ
2⋅

a2

r
⋅+ M−= 0=

Выражаем:

a2

M G2 r⋅−

m2 r⋅ m3 ρ
2⋅

1

r
⋅+








4.632==
м

с
2

Находим:



ε3

a2

r
18.527==

рад

с
2

Fи2 m2 a2⋅ 277.9== H

Mи3 m3 ρ
2⋅ ε3⋅ 83.37== H м⋅

Составляем уравнения равновесия:

ΣFkX RA cos60⋅ G4 cos60⋅− G3 cos60⋅− G2 cos60⋅− Fи2 cos60⋅−= 0=

ΣMC RA− 1.5⋅ L⋅ G4 0.5⋅ L⋅− G2 L⋅− Fи2 L⋅− G3 L r+( )⋅− RB 4⋅ L⋅ cos30⋅+= 0=

ΣMB RA− 4⋅ L⋅ G4 2⋅ L⋅+ G2 1.5⋅ L⋅+ Fи2 1.5⋅ L⋅+ G3 1.5 L⋅ r−( )⋅+ RC 2.5⋅ L⋅ cos30⋅−= 0=

Находим неизвестные реакции:

RA G4 G3+ G2+ Fи2+ 2240== Н

RB

RA− 1.5⋅ L⋅ G4 0.5⋅ L⋅− G2 L⋅− Fи2 L⋅− G3 L r+( )⋅− −

4 L⋅ cos30⋅( )
1524== Н

RC

RA− 4⋅ L⋅ G4 2⋅ L⋅+ G2 1.5⋅ L⋅+ Fи2 1.5⋅ L⋅+ G3 1.5 L⋅ r−( )⋅+ 
2.5 L⋅ cos30⋅( )

2439−== Н

Составляем уравнения равновесия для груза 2:

ΣFkY T G2− Fи2−= 0=

Находим натяжение нити:

T G2 Fи2+ 866.5== H




